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LOCAL

STP Centru sprijină 
parteneriatul
Prof. univ. dr. Hortensia Gorski, rector al Univer si-
tăţii Româno-Germane din Sibiu şi director STP 
Centru, militează pentru folosirea efi cientă a fon-
du  rilor structurale în parteneriat. Pagina 3

SPORT

Înfrânţi în derbi
Gaz Metan Mediaş a sperat într-o victorie în parti-
da de sâmbătă de la Cluj, cu U Mobitelco, în ceea 
ce a constituit derbiul etapei. Din păcate pentru ei, 
elevii lui Bruno Soce au făcut un meci mai slab în 
defensivă, astfel că la fi nal au trebuit să se recu-
noască învinşi.  Pagina 8

Management 
de calitate la piaţă

Talismanele 
primăverii
Mărţişoarele 
sunt un dar 
ce se primeş-
te sau se 
oferă cu 
mare plăcere 
în luna mar-
tie şi repre-
zintă un simbol al primăverii, dar 
şi al dragostei şi admiraţiei. Pe 
vremea dacilor, mărţişoarele erau 
purtate până când înmugureau 
copacii, fiind apoi atârnate de cren-
gile lor. Pagina 4

Transport gratuit pentru doamne şi domnişoare
Devenită o tradiţie la Mediaş, Consiliul de Administraţie al S.C. MEDITUR S.A. oferă, 

şi în acest an, doamnelor şi domnişoarelor gratuitate pe mijloacele de transport în comun 
în ziua de 8 martie. „Prin acest gest, încercăm să le oferim o bucurie doamnelor 

şi domnişoarelor şi să le urăm, prin simbolul zilei de 8 Martie, zile însorite cu bucurii, 
noroc şi fericire !“ a declarat directorul societăţii, Dan Voinea.

Piaţa din Mediaş a reprezentat mai tot timpul un subiect de discuţie. Fie că 
a fost vorba de producători şi vânzători, fie între politicieni, piaţa a fost tot 
timpul un măr al discordiei. De la finele anului trecut apele au început să se 
liniştească. Practic, momentul a coincis cu înfiinţarea noii societăţi Piaţa 
Prim-Com S.A. Mediaş. Pagina 2

           OFERTA PRIMĂVERII
           Ai ceva de vânzare, 

           cumperi sau închiriezi?

           2 lei
           Atât costã orice anunþ publicat în sãptãmânalul Monitorul de Mediaș 
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           iar pentru acorduri            (autorizaþii) de mediu ºi urbanism tariful este 40 lei/anunþ.
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Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 

(lângă blocul curb) Tel. Fax: 0269-831.577

Investiţii masive 
în protecția mediului
Cel mai mare producător de 
acumulatori auto din România, 
Rombat SA, a început de anul trecut 
să dezvolte capacitatea de reciclare 
de la Copșa Mică, Rebat.
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Pagina 3



2 LOCAL  monitorul de mediaș | 8 - 10 martie 2011 

Reporter: V-a fost greu să 
acceptaţi atunci când vi s-a 
propus să preluaţi această 
funcţie, dat fi ind faptul că, 
în trecut, piaţa a reprezen-
tat, în permanenţă, un su-
biect de discuţie?
Aurel Nechita: Atunci când 
mi s-a propus să preiau aceas-
tă funcţie, sincer să fi u, nu mi-
a fost deloc greu să accept dat 
fi ind faptul că urma să fi u de-
taşat din cadrul Direcţiei de 
Asistenţă Socială Mediaş unde 
aş putea spune că am fost „că-
lit“ de către fostul director, 
doamna Secretar Maria Minea. 
Sunt onorat de încrederea ce 
mi s-a acordat şi voi încerca 
prin tot ceea ce voi face să nu 
dezamăgesc.

Se poate vorbi de o provo-
care profesională în ceea ce 
priveşte funcţia dumnea-
voastră, în sensul în care 
aţi preluat o companie nouă, 
care nu avea identitate până 
de curând? 
Da, în plan profesional pentru 
mine această funcţie a fost în-
tr-adevăr o provocare, activita-
tea la noua societate a fost una 
intensă încă din prima zi a anu-
lui. Mă bucur că am reuşit, îm-
preună cu conducerea primă-
riei, să înfi inţăm societatea co-
mercială Piaţa Prim Com S.A. 
şi vreau să anunţ medieşenii 
şi nu numai pe ei că schimbă-
rile la Piaţă vor continua şi 
anul acesta pentru a le putea 
oferi servicii de calitate şi nu 
în ultimul rând să implemen-
tez strategia propusă.

Aţi făcut deja primele mu-
tări în ceea ce priveşte or-
ganizarea activităţii în pia-
ţă. Care au fost acestea şi 
cât de mulţumit sunteţi de 
efi cientizarea activităţii din 
piaţă? 
Încă din prima zi a anului am 
început activitatea cu o echi-

pă nouă, tânără, capabilă şi 
experimentată, dornică de a 
aduce schimbările aşteptate în 
ceea ce priveşte calitatea des-
făşurării activităţii de comerţ. 
În prima jumătate a lunii ianua-
rie a avut loc licitaţia meselor 
a vitrinelor din hala de brân-
ză precum şi a spaţiilor de vân-
zare fl ori. Totul a decurs aşa 
cum ne-am aşteptat încasări-
le au fost pe măsură, folosin-
du-le în investiţii pentru dez-
voltarea societăţii. 

Ce vă propuneţi ca plan 
imediat, dar şi pe termen 
lung? 
Primele măsuri efective au con-
stat în mutarea platformei de 
gunoi din faţa pieţei în spate-
le ei, amenajarea sediului ad-

ministrativ în incinta S.C. Gospo-
dăria Comunală S.A. Mediaş, 
introducerea unui sistem de aer 
condiţionat în cele două hale 
pentru sezonul cald. Vom avea 
în vedere modernizarea şi dez-
voltarea societăţii prin constru-
irea, în viitor, de sere şi înfi -
inţarea de livezi pentru produ-
cerea şi comercializarea de legu-
me şi fructe, deasemenea avem 
în vedere şi amenajarea unei 
crame a unui magazin de mu-
rături tradiţionale a unui ma-
gazin de peşte viu precum şi 
a unui magazin de unelte agri-
cole. În viitor ne gândim şi la 
o mică distilerie folosind fruc-
tele ce intră în perisabilitate.

Există posibilitatea ca şi 
compania pe care o condu-
ceţi să devină ea însăşi 
vânzător de produse?

Cu ocazia înfi inţării societăţii 
comerciale dorim să efectuăm 
şi să realizăm şi noi activitate 
de comerţ. Societatea, pentru a 
se baza din punct de vedere 
fi nanciar pe sistemul de auto-
fi nanţare fără a mai pri mi spri-
jin fi nanciar de la buge tul lo-
cal, implică crearea de spaţii 
comerciale tip magazine în re-
gim propriu de funcţio nare, 
prin aprovizionarea direc tă de 
la producătorii autentici, din 
diferite zone recunoscute cu 
un grad ridicat al culturilor de 
legume şi fructe din România. 
În acest sens deja lucrăm la 
amenajarea spaţiului din Ha la 
A alocat societăţii proprii. Un 
alt proiect al societăţii vizea-
ză amenajarea de noi pieţe de 
cartier. Este vorba de Cartie-

rul Gura Câmpului şi Cartie-
rul Vitrometan acolo unde mu-
nicipalitatea dispune de tere-
nurile necesare. Proiectul teh-
nic pentru piaţa cartier Gura 
Câmpului este în lucru, urmea-
ză a fi  aprobat. Vom canaliza 
producătorii şi comercianţii şi 
în aceste pieţe de cartier toc-
mai pentru a facilita accesul 
la legume şi fructe proaspete 
a cetăţenilor din aceste zone 
care actualmente sunt obligaţi 
să se deplaseze în piaţa cen-
trală pentru a se aproviziona. 
Acest fapt va contribui cate-
goric la asigurarea unor servi-
cii de calitate pentru a satisfa-
ce în mod constant cerinţele 
şi aşteptările fi ecărui cumpă-
rător precum şi la eliminarea 
celor care impun preţuri ne-
concurenţiale care nu refl ectă 
costurile efective precum şi re-

zervarea unui număr mai ma-
re de mese prin care să prac-
tice atitudini anticoncurenţia-
le. Pentru ca o economie de 
piaţă să poată funcţiona nu es-
te sufi cient ca libertatea de 
mişcare a bunurilor, persoane-
lor, serviciilor să fi e cea nor-
mală ci înainte de toate e ne-
voie de un mediu concuren-
ţial sănătos. 

Subiectul piaţa a fost prilej 
de dispută politică, prin 
prisma numeroaselor do-
menii de activitate trecute 
în certifi catul de înregistra-
re. Cum vă gândiţi să fruc-
tifi caţi aceste domenii de 
activitate pe care le aveţi? 
Da, într-adevăr piaţa a fost su-
biect de dispută politică, prin 
prisma numeroaselor domenii 
de activitate trecute în actul 
constitutiv al noii societăţi dar 
să nu uităm că obiectul prin-
cipal de activitate al Societăţii 
este : „Administrarea imobile-
lor pe bază de comision sau 
contract“. Odată cu înfi inţarea 
societăţii am hotărât să inclu-
dem cât mai multe activităţi 
secundare de la bun început 
pentru ca pe viitor la o eventua-
lă extindere să nu mai fi m ne-
voiţi a plătii taxele care sunt 
destul de mari. Ce aş mai pu-
tea adăuga aici este că pe vii-
tor odată cu construirea de se-
re, nu văd de ce nu am putea 
încerca şi cultivarea de fructe 
citrice gen, lămâi, portocal etc., 
precum şi o mică distilerie pen-
tru producţia de alcool obţi-
nut din fructele intrate în pe-
risabilitate.

Câte locuri de muncă s-au 
creat prin înfi inţarea aces-
tei societăţi noi?
Prin H.C.L.273/2011 începând 
cu data de 01.01.2011, S.C. Pia-
ţa Prim-Com S.A. Mediaş pre-
ia vechiul personal al Direcţi-
ei Administraţia Pieţelor cu un 

total de 18 angajaţi dar porneş-
te la drum şi cu o echipă tână-
ră, capabilă şi experimentată, 
dornică de a aduce schimbări-
le aşteptate în ceea ce priveşte 
calitatea desfăşurării activităţii 
de comerţ aşa cum am mai de-
clarat de altfel. Pe viitor dorim 
să ajungem undeva la 55 an-
gajaţi odată cu începerea acti-

vităţii de comerţ şi producţie.

Se poate face un bilanţ al 
activităţii?
Piaţa are un potenţial bun de-
oarece după investirea mea în 
funcţia de director de la 01.09. 
2010 şi a noului personal, în-
casările au crescut în medie 
cu 35-40% pe lună.

PROIECTE | Aurel Nechita, noul director al pieţei Mediaş, are planuri mari în viitor

Management de calitate la piaţă
Piaţa din Mediaş a reprezentat mai tot timpul un subiect de discuţie. Fie că a fost vorba de producători 
şi vânzători, fie între politicieni, piaţa a fost tot timpul un măr al discordiei. De la finele anului trecut, apele 
au început să se liniştească. Practic, momentul a coincis cu înfiinţarea noii societăţi Piaţa Prim-Com S.A. 
Mediaş. Care sunt planurile companiei, dar şi realizările de până acum, puteţi afla din interviul următor, 
acordat de Aurel Nechita, directorul companiei.

AUREL NECHITA | director 
Piaţa Prim-Com S.A. Mediaş

„Dorim să încurajăm produsele tradiţionale 
româneşti precum şi aducerea a câţi mai mulţi  
producători individuali pe care îi vom canaliza 
şi în pieţele din cartierele Mediaşului“
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Mihai POPOVICI

„Testăm acum un cuptor cu 
o capacitate de 14.000 de tone 
de plumb pe an, de peste trei 
ori mai mare decât cea existen-
tă, care duce capacitatea totală 
la 20.000 de tone anual. Acest 
lucru ne va ajuta să creștem 
semnifi cativ randamentul de 
recuperare a plumbului din ba-
teriile uzate”, a declarat Ioan 
Repede, directorul general al 
Rombat SA. Potrivit acestuia, 
în această lună compania va 
pune în funcțiune și instalația 

de sfărâmare și sortare a bate-
riilor uzate. Noua instalație va 
funcționa conform celor mai 
bune tehnici folosite în prezent 
la nivel mondial și va duce la 
creșterea randamentelor de re-
cuperare a plumbului și a po-
lipropilenei. 

Investiţii masive
Rombat a investit anul tre-

cut 7,9 milioane de euro la 
Rebat Copșa Mică, sumă des-
tinată creșterii capacității de 
prelucrare a bateriilor uzate 
și extragerii plumbului și al-

tor materii prime necesare în 
procesul de producție al com-
paniei. Punctul de lucru de la 
Copșa Mică funcționează din 
2005, când a și primit autori-
zația integrată de mediu, ca 
urmare a preocupării compa-
niei bistri țe ne pentru calita-
tea mediului.

Milioane de baterii 
vândute

Compania Rombat SA Bis-
trița a încheiat anul 2010 cu o 
cifră de afaceri de peste 280 
de milioane de lei (aproape 67 
de milioane de Euro), în creș-
tere cu 30% față de anul ante-
rior. Pentru 2011, producătorul 
de acumulatori auto progno-
zează o cifră de afaceri de pes-
te 321 de milioane de lei. Anul 
trecut, compania a depășit ba-
riera de două milioane de bate-
rii vândute, ajungând la 
2.135.213 unități. Pentru 2011, 
Rombat și-a stabilit ca țintă vân-
zarea a 2.260.000 de acumu-
latori auto. 

La export
Aproximativ 54% din pro-

ducția de la Bistrița merge la 
export, în principal pe piața 
franceză, unde Rombat deține 
o cotă de piață de 10%. Pe plan 

intern, Rombat ocupă 65% din 
piața totală și 53% din segmen-
tul after market. Compania are 
sediul la Bistrița și deține nouă 

centre logistice: două la Bucu-
rești și câte unul la Brăila, Bra-
șov, Craiova, Deva, Iași, Ora-
dea şi Râmnicu Vâlcea.

Mihai POPOVICI

Secretariatul Tehnic Perma-
nent al Pactului Regional pen-
tru Ocupare şi Incluziune So-
cială în Regiunea Centru (STP 
Centru), structură în cadrul Uni-
versităţii Româno-Germane din 
Sibiu, a participat în perioada 
28 februarie – 1 martie 2011 la 
Conferința internațională pri-
vind promovarea POSDRU 
2007-2013 în vederea accesă-
rii în parteneriat a Fondului 
Social European.

Rol benefi c
Desfăşurat la Bucureşti, eve-

nimentul a fost organizat de 
Autoritatea de Management a 
POSDRU, în colaborare cu Co-
misia Europeană și cu sprijinul 
celor 8 birouri STP din țară. 

Din partea STP Centru au par-
ticipat prof.univ.dr. Hortensia 
Gorski, rector al Universităţii 
Româno-Germane din Sibiu şi 
director STP Centru, şi conf.
univ.dr. Alina Ciuhureanu, spe-
cialist în comunicare şi gestio-
narea parteneriatelor. „Scopul 
acestei conferinţe internaţio-
nale a fost de a conştientiza 
rolul parteneriatelor atât în fo-
losirea mai efi cientă a fondu-
rilor structurale, cât şi în elabo-
rarea şi implementarea politi-
cilor sociale şi de ocupare a for-
ţei de muncă. Instituţiile parti-
cipante au avut ocazia să se 
cunoască şi să stabilească par-
teneriate – naţionale şi transna-
ţionale – pentru viitoare proiec-
te în domeniul ocupării şi in-
cluziunii sociale”, arată prof.
univ.dr. Hortensia Gorski, rec-

torul Universităţii Româno-Ger-
mane din Sibiu şi directorul 
STP Centru.

Patru seminarii
Lucrările conferinței s-au 

desfăşurat atât în plen, cât şi 
în cadrul a 16 întâlniri organi-
zate în format world café, în 
cadrul a 4 seminarii, cu urmă-
toarele teme (câte 4 întâlniri 
pentru fi ecare temă de semi-
nar): Mobilizarea şi performan-
ţa parteneriatelor & Dezvolta-
rea capacităţii Parteneriatelor; 
Cum se evidenţiază transferul 
experienţelor de succes; Rea-
lizarea sustenabilităţii; Trans-
naţionalitate şi munca de suc-
ces în parteneriat. 

„Parteneriatele încurajează 
o dezvoltare integrată strategi-
că şi o folosire mai efi cientă a 

fondurilor structurale?“ a con-
stituit tema Mesei rotunde orga-
nizate în cea de-a doua zi a în-
tâl nirii, după prezentarea con-
cluziilor şi rapoartelor celor 16 
întâlniri de lucru, organizate 
în cadrul celor 4 seminarii. 

Stand de prezentare
Pe parcursul celor două zi-

le, în paralel cu desfăşurarea 
seminariilor, au fost organiza-
te vizite regionale şi expoziții 
de fotografi i şi postere relevan-
te, dedicate împărtășirii recipro-
ce a experienței acumulate în 
implementarea POSDRU în par-
teneriat, la nivelul fi ecărei re-
giuni de dezvoltare a Români-
ei, precum și la nivel european. 

Regiunea Centru, la fel ca 
şi celelalte Regiuni, a avut un 
stand de prezentare, organizat 

de STP Centru, unde au fost 
expuse şi prezentate materiale-
le de promovare a proiectelor 
implementate de instituţiile din 
Regiunea Centru şi cofi nanţa-
te din Fondul Social European 
prin Programul Operaţional 

Sectorial Dezvoltarea Resurse-
lor Umane 2007-2013.

Informaţii cu privire la acest 
eveniment puteţi găsi pe site-ul 
www.stpcentru.ro sau pe site-ul 
www.roger-univ.ro, butonul 
STP Centru.

• Lider pe piaţa românească de baterii auto din anul 1997
•  Capacitatea de producţie este de peste 2,3 milioane de 

baterii pe an
•  Numărul total al angajaţilor este de 675 de persoane (din 

care 102 lucrează în locaţia de valorifi care a plumbului 
din baterii-deşeu); în plus, compania a dezvoltat o reţea 
de service care cuprinde aproximativ 100 de reprezentan-
ţe la nivel naţional

•  Acreditată în calitate de furnizor regional în panelul Re-
nault, ca furnizor unic Dacia, din 1996, furnizor PSA Peu-
geot din Slovacia din 2008 iar din 2011, furnizor pentru 
fabrica Nissan Sankt Petersburg din Rusia.

La conferinţă au participat peste 250 de persoane: re-
prezentanţi ai organizaţiilor membre ale Pactelor Regionale 
pentru Ocupare şi Incluziune Socială şi ale Parteneriatelor 
judeţene din România şi reprezentanţi ai organizaţiilor im-
plicate în domeniul ocupării şi incluziunii sociale din alte 
state – Germania, Malta, Bulgaria, Croaţia. De asemenea, 
la acest eveniment au fost prezenţi reprezentanţi din par-
tea: Comisiei Europene; Organizaţiei pentru Cooperare şi 
Dezvoltare Economică (OECD); Programului pentru Dezvol-
tare Economică şi Ocupare la Nivel Local (LEED – Local Eco-
no mic and Employment Division); Autorităţii de Mana ge-
ment a POSDRU.

ROMBAT, în cifre

Participare

Rombat testează un cuptor cu o capacitate de 14.000 de tone de plumb pe an

PROGRES | Rombat SA își dezvoltă capacitatea de reciclare de la Copșa Mică

Investiţii masive în protecția mediului
Cel mai mare producător de acumulatori auto din România, Rombat SA, a început de anul trecut 
să dezvolte capacitatea de reciclare de la Copșa Mică, Rebat.

STP Centru sprijină parteneriatul 
Prof. univ. dr. Hortensia Gorski, rector al Universităţii Româno-Germane din Sibiu şi director STP Centru, militează pentru folosirea eficientă 
a fondurilor structurale în parteneriat.
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Mărţişorul este o sărbătoa-
re specifi c românească de ce-
lebrare a venirii primăverii. În 
prima săptămână a lunii mar-
tie, fetelor şi femeilor apropia-
te le sunt oferite mărţişoare, 
mici simboluri de preţuire. Se 
consideră că mărţişoarele sunt 
un fel de talismane aducătoa-
re de fericire şi noroc. În mod 
tradiţional, de un şnur roşu cu 
alb sunt agăţate simboluri ale 
norocului: trifoi cu patru foi, 
potcoavă, coşar, inimioară. 

Până când înmugureau 
copacii

Descoperirile arheologice 
arată că ritualurile de celebra-
re a trezirii naturii existau pe 
pământul nostru şi în urmă cu 
mii de ani. Pe vremea dacilor, 
simbolurile primăverii erau pre-
gătite încă din timpul iernii şi 
se purtau, ca şi acum, doar 
după 1 Martie. Mărţişoarele erau 
atunci pietricele albe şi roşii 
înşirate pe un fi r textil sau chiar 
monede care erau atârnate de 
fi re subţiri de lână, negru cu 
alb. Monedele din aur, argint 
sau bronz indicau statutul so-
cial al celor care purtau arha-
icele mărţişoare menite să adu-
că noroc şi să provoace vre-
mea bună. Dacii credeau că 
aceste amulete aduc fertilita-
te, frumuseţe şi previn arsuri-
le cauzate de soare. Mărţişoa-
rele erau purtate până când 
înmugureau copacii, fi ind apoi 
atârnate de crengile lor. 

Şi romane
Pe vremea romanilor, Măr-

ţişorul era legat de sărbătoarea 
începutului de an, care la acea 

vreme era marcat la 1 Martie. 
Cu această ocazie exista obice-
iul de a se dărui un cadou: un 
fi r roşu împletit cu unul alb 
care simbolizau, roşul - dragos-
tea, fertilitatea, iar albul - puri-
tatea. La început, de fi rul îm-
pletit era legată o fl oricică. 
Simbolul împletirii roşu-alb se 
întîlneşte şi în tradiţiile orien-
tale, roşul simbolizând princi-
piul feminin, Shakti, iar albul, 
masculinitatea, Shiva. Mărţişo-
rul este, însă, un simbol speci-
fi c românilor, devenit tot mai 
bogat în semnifi caţii, odată cu 
trecerea timpului, în ciuda fap-
tului că etnografi i nu îi prea dă-
deau şanse de supravieţuire.

Bănuţii norocoşi
La sfârşitul secolului al XIX-

lea mărţisorul era primit de 
copii, fete şi băieţi, deopotri-
vă, de la părinţi, în dimineaţa 
zilei de 1 Martie, înainte de ră-
săritul soarelui. Mărţişorul, de 
care se agăţa o monedă meta-
lică de argint şi, uneori, de aur, 
se purta legat la mână, uneori 
prins în piept sau la gât. El era 
scos, în raport de zona etno-
grafi că, la o anumită sărbătoa-
re a primăverii (Măcinici, Flo-
rii, Paşte, Armindeni) sau la 
înfl orirea unor arbuşti şi pomi 
fructiferi şi agăţat pe ramurile 
înfl orite. Se credea că purtăto-
rii mărţişoarelor vor fi  sănătoşi 
şi frumoşi ca fl orile, plăcuţi şi 
drăgăstoşi, bogaţi şi norocoşi, 
feriţi de boli şi de deochi. Du-
pă alte surse istorice, mărţişo-
rul se confecţiona din două fi -
re de lână colorată, răsucite, 
albă şi neagră sau albă şi albas-
tră, şi făcut cadou în prima zi 
din luna martie când apărea 
pe cer Luna Nouă. 

Tradiţii în alb şi roşu

În folclorul românesc, ano-
timpurile sunt simbolizate cro-
matic: primăvara prin roşu, 
vara prin verde sau galben, 
toamna prin negru sau albas-
tru, iar iarna prin alb. De ace-
ea, se poate spune că şnurul de 
care se agaţă mărţişorul şi ca-
re este împletit în culorile alb-
roşu este şi el un simbol al tre-
cerii de la iarna cea albă şi re-
ce, la primăvara mustind de 
viaţă ca focul şi sângele. Sem-
nifi caţia culorilor mai este tăl-
măcită şi altfel în credinţa po-
pulară: se poate spune că roşul, 
dat de foc, sânge şi soare, este 
atribuit vitalităţii femeii, iar al-
bul, ca zăpada rece şi pură, ca 
apele înspumate, ca norii de 
pe cer, semnifi că înţelepciunea 
bărbatului. Şnurul mărţişoru-
lui este, astfel, simbolul împle-
tirii inseparabile a celor două 
principii - o permanentă înno-
ire. Pentru a respecta tradiţia, 
mărţişorul trebuie legat la ră-
săritul soarelui, în prima zi a 
lunii martie. El se poartă de la 
1 martie până cînd apar sem-
nele de biruinţă ale primăve-
rii: până ce înfl oresc cireşii ori 
trandafi rii, până se aude cu-
cul cântând, până ce vin ber-
zele sau rândunelele. 

Dochia toarce fi rul 
mărţişorului 

Obiceiul Mărţişorului este 
unul dintre obiceiurile rituale 
de înnoire a timpului şi anului 
primăvara, la moartea şi naş-
terea simbolică a Dochiei. Du-
pă unele tradiţii, fi rul Mărţişo-
rului, de 365 sau 366 de zile, 
ar fi  tors de Baba Dochia în timp 
ce urcă oile la munte. Asemă-
nător Ursitoarelor care torc fi -
rul vieţii copilului la naştere, 
Dochia toarce fi rul anului pri-
măvara, la naşterea timpului 
calendaristic. Mărţişorul este 
inseparabil de tradiţia păgână 
a Dochiei, zeiţă maternă, a Lu-
nii şi a echinocţiului care con-
fi rmă vechimea multimilena-
ră a obiceiului. În calendarul 
Ortodox, de 1 Martie se sărbă-
toreşte ziua Sfi ntei Cuvioase 
Evdochia, de unde şi prescur-
tarea Dochia. 

Cadouri „programate“ 
Trifoiul cu patru foi este un 

simbol des întâlnit la multe 
popoare. Unele legende spun 
că trifoiul cu patru foi este sin-
gurul lucru pe care Eva l-a luat 
cu ea când a fost izgonită din 

Paradis. Potcoava este, însă, 
unul dintre cele mai cunoscu-
te talismane aducătoare de no-
roc din lume. Unii le pun deasu-
pra uşii de la intrare, dar pot-
coave se găsesc pe multe din-
tre felicitările oferite cu diver-
se ocazii, iar creatorii de măr-
ţişoare româneşti folosesc şi 
ei acest simbol. Potcoavele au 
fost făcute, la început, din fi er 
şi aveau reputaţia de a ocroti 
oamenii şi animalele de vrăji-
toare, zâne şi duhuri rele. 

Coşarul norocos 
Micul coşar negru este un 

simbol vechi al norocului, ca-
racteristic tradiţiei româneşti. 
Hornarul, ca simbol al norocu-
lui, care aduce fericire şi pros-
peritate, a născut multe super-
stiţii de-a lungul timpului. Ast-
fel, dacă întâlneşti un coşar, 
trebuie să îţi pui o dorinţă, ca-
re sigur se va împlini. Şi anco-
ra are o semnifi caţie aparte. 
Acest obiect este simbol al spe-
ranţei, al credinţei ce se leagă 
de înaltul ideal solar, de sursa 
vieţii. Ea este simbolul naviga-
torilor care străbat apele ocea-
nului vieţii. Ghiocelul mărţişor 
are şi el o semnifi caţie impor-

tantă. Simbol al puterii de în-
durare, al curajului şi al fi deli-
tăţii nezdruncinate, această 
fl oare dă speranţă. Buburuza 
este un simbol recunoscut ca 
aducător de noroc şi protecţie 

pe tot cuprinsul Europei. În en-
gleză Ladybug-gândacul Doam-
nei, sau în germană - Marien-
kafer - gândacul Mariei, mămă-
ruţa este simbolul Fecioarei 
Maria.
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La începuturi, mărtişoa-
rele erau purtate la gât sau 
la mână şi erau atârnate 
de o cordea roşie sau de un 
găitan compus din două 
fi re răsucite de mătase albă 
şi roşie, sau dintr-un fi r de 
arnici roşu sau unul din bum-
bac alb. În zilele noastre, 
mărţişorul se poartă o pe-
rioadă de timp bine deter-
minată şi nu mai este pur-
tat la gât, ci la încheietura 
mâinii sau prins în piept, 
cu convingerea că toate 
dorinţele se vor împlini.

Povestea simbolului primăverii este veche şi este legată 
de o eclipsă de soare, de ideea morţii ca etapă a evoluţiei 
şi înnoirii şi de cea a sacrifi ciului. Se spune că, odată, 
Soarele a coborât într-un sat la horă, şi a luat chipul unui 
fecior. Un zmeu l-a pândit şi l-a răpit dintre oameni, închi-
zându-l într-o temniţă. Lumea s-a întristat, păsările nu mai 
cântau, izvoarele nu mai curgeau, iar copiii nu mai râdeau. 
Nimeni nu îndrăznea, însă, să-l înfrunte pe zmeu. Într-o zi, 
un tânăr voinic s-a hotărât să plece să salveze Soarele. 
Mulţi dintre pământeni l-au condus şi i-au dat din puterile 
lor ca să-l ajute să-l biruie pe zmeu. Drumul lui a durat trei 
anotimpuri: vara, toamna şi iarna. În cele din urmă, tânărul 
a găsit castelul zmeului şi au în ceput lupta. S-au înfruntat 
zile întregi până când zmeul a fost doborât. Deşi slăbit şi 
rănit, tânărul a reuşit să elibereze Soarele, care s-a ridicat 
pe cer înveselind lumea. Viteazul n-a ajuns însă să vadă 
primăvara. Sângele cald din răni i s-a scurs în zăpadă şi, în 
timp ce aceasta se topea, din pământ au început să răsară 
fl ori albe, ghioceii, vestitorii primăverii. De atunci, tinerii 
împletesc doi ciucuraşi, unul alb şi altul roşu, pe care îi ofe-
ră fetelor pe care le iubesc sau celor apropiaţi. Roşul în-
seamnă dragoste pentru tot ce este frumos, amintind de 
culoarea sângelui voinicului, iar albul simbolizează sănăta-
tea şi puritatea ghiocelului, prima fl oare a primăverii.

Cum se poartă?

Legenda Mărţişorului

SIMBOL | Mărţişorul este o sărbătoare specific românească de celebrare a venirii primăverii

Talismanele primăverii 
Mărţişoarele sunt un dar ce se primeşte sau se oferă cu mare plăcere în luna martie şi reprezintă un simbol 
al primăverii, dar şi al dragostei şi admiraţiei. Pe vremea dacilor, mărţişoarele erau purtate până când 
înmugureau copacii, fiind apoi atârnate de crengile lor.

Mărţişoarele sunt un dar ce se primeşte sau se oferă cu mare plăcere în luna martie

Pentru toate Doamnele şi Domnişoarele,

SNGN ROMGAZ SA – STTM Tg. Mureş
                       

urează o primăvară frumoasă, urează o primăvară frumoasă, 
multă sănătate, bucurii, împliniri, multă sănătate, bucurii, împliniri, 

alături de tradiţionalulalături de tradiţionalul
„La Mulţi Ani!“„La Mulţi Ani!“

Conducerea societăţii
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COPILUL SĂPTĂMÂNII

UNDE MERGEM?

PORŢIA DE RÂS

VOCILE MEDIAŞULUI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

Copilul dumneavoastră e cel mai frumos! Trimiteţi pe adre-
sa redactia@monitoruldemedias.ro o fotografi e şi un scurt 
text, în care să menţionaţi cum îl cheamă, ce vârstă are şi de 
ce e atât de deosebit în viaţa dumneavoastră, pentru a deve-
ni copilul săptămânii în Monitorul de Mediaş.

FOTBAL
Vineri, 11 martie – Stadion Sparta, ora 15: Gaz Metan II Me-
diaş – FC SESO Iara, în cadrul etapei a 17-a a Ligii a III-a, se-
ria C6 

BASCHET
Sâmbătă, 12 martie – Sala Sporturilor, ora 18: Gaz Metan Me-
diaş – BC Perla Harghitei, în cadrul etapei a 25-a a Diviziei A 
la baschet masculin

HANDBAL
Miercuri, 9 martie – Sala Sporturilor, ora 16: CS Viitorul Me-
diaş 2009 – CSM Sebeş, în cadrul etapei întâi, returul II, Di-
vizia A feminin, seria B

FILM
„Ursul Yogi“ (SUA, Noua Zeelandă, 2011, fi lm de animaţie) 
Distribuţie: Anna Faris (Rachel), Justin Timberlake (voce Boo-
Boo), Dan Aykroyd (voce ursul Yogi)
Filmul rulează la Cinema Mediensis în perioada 7 – 13 mar-
tie, orele 16,00, 18,30 şi 21.

Tariful de intrare la toate spectacolele este de 7 lei. În fi ecare 
miercuri se desfăşoară acţiunea Orange (cumperi un bilet şi 
primeşti încă unul). Pentru copii sub 14 ani intrarea este 5 
lei/persoană. La toate spectacolele, grupurile organizate de 
minim 20 copii/elevi au reducere, iar intrarea este de 3 lei.

„MĂRŢIŞOR ÎNFLORAT“
Muzeul Municipal Mediaş vă aşteaptă să-i treceţi pragul 
pentru expoziţia dedicată sărbătorii Mărţişorului şi Zilei de 
8 Martie, intitulată ,,Mărţişor înfl orat”. Deschisă în perioa-
da 1-15 martie, cuprinde accesorii lucrate manual, creaţii 
proprii sau inspiraţii, cele mai potrivite cadouri pentru ma-
me, prietene, iubite, profesoare, obiecte semnate de Corina 
Ştefănescu.

EXPOZIŢIE DE FOTOGRAFII
Tot la Muzeul Municipal puteţi admira fotografi i superbe re-
alizate de speologul medieşean Cosmin Berghean, lucrări re-
unite sub titlul „Formaţiuni Cârstice din Munţii Apuseni”. Ex-
poziţia este deschisă până în 15 martie.

CARTE ŞI INTERNET
Pasionaţii de lectură sunt aşteptaţi de luni până vineri la Biblio-
teca Municipală Mediaş, din Piaţa Regele Ferdinand I, nr. 1, cu 
o bogată ofertă de carte, în secţiile copii, adulţi, limbi străine, 
biblioteca virtuală. Tot aici, copiii se pot juca şi pot învăţa lu-
cruri frumoase, în cadrul Ludotecii „Ursuleţii Veseli“. 
Prin intermediul serviciului BIBLIONET, locuitorii municipiu-
lui Mediaş au acces gratuit la Internet. BIBLIONET înseamnă: 
Acces la Internet, Comunicare prin Internet, Redactare de do-
cumente, Imprimare, Scanare, Inscripționare  CD/DVD, Asistență 
utilizatori noi, Instruire utilizatori  noi, Video-proiecții, Servi-
cii de arhivare și digitalizare, Jocuri educative, Sesiuni de for-
mare pentru utilizatori 
Programul bibliotecii: Luni 10-18; Marţi - Joi 8-16, iar Vineri 
8-14. Între orele 12 şi 12,30, zilnic, este pauză de masă.

PICTURĂ
Asociaţia „Muntele Athos” şi Asociaţia „Filantropia Buna Ves-
tire” invită medieşenii la sediul din strada Virgil Madgearu 
pentru a viziona o nouă expoziţie de pictură. Reunite sub ti-
tlul „Icoane şi fl ori“, lucrările poartă semnăturile sibiencelor 
Aurelia Hadăr şi Elena Zauain.

Bună. Sunt Ştefan 
şi am 6 ani. De 
aproape trei săptă-
mâni sunt frăţiorul 
mai mare al lui 
Mihai. Îmi place să 
îl îngrijesc, deşi e 
încă foarte foarte 
micuţ. Dar mai am 
şi o surioară mai 

mică – Julia, pe care de fi ecare dată când o ceartă 
mama eu o consolez şi îi iau apărarea. Mă înţeleg bine 
cu aproape toţi, doar cu Cedric mă cert aproape zilnic. 
Când am timp să mă joc singur – prefer maşinuţele, 
cărţile de poveşti şi să construiesc cu Lego. Marea mea 
pasiune însă sunt pompierii.

Ungurii şi ruşii la Olimpiadă. Se bat ce se bat ei pe acolo până câş-
tigă ungurii. Hruschciov trimite o telegramă la Budapesta: „Aţi ju-
cat foarte bine. Stop. Ne-a plăcut tuturor cum aţi jucat. Stop. Sun-
tem mândri de voi. Stop. Credite. Stop. Gaze. Stop. Petrol. Stop“

* * *
Întrebare: Ce se numeşte „schimb de opinii“ în partidul comunist 
al Uniunii Sovietice?
Răspuns: Atunci când vii la sedinţa de partid cu propria-ţi opinie 
şi pleci de la sedinţă cu cea a partidului...

De 8 martie, ca orice femeie, vrei să 
te simţi deosebită, frumoasă şi sexi. 
O ţinută bine aleasă poate să te facă 
să te simţi cu adevărat extraordinar 
şi să te menţină în centrul atenţiei, 
acasă sau în localurile în care îţi 
serbezi ziua. Pentru aceasta, trebuie 
să ai doar puţin curaj în alegerea 
vestimentaţiei şi să fi  cât se poate 
de sigură pe tine.

Desdemona POPA

De ziua ta, de 8 Martie, este mai bi-
ne să scapi de toate hai nele largi. Ale-
ge ceva „smart and sexy“. De exemplu, 
taioare cu decolteuri ascuţite, din ma-
teriale cu dungi fi ne sau cu imprimeu-
rile grafi ce. Alege taioare şi jachete cam-
brate pe corp, fuste conice şi, neapă-
rat, tocuri înalte! Dacă eşti cu adevă-

rat curajoasă şi vrei să faci furori, îm-
bracă un costum cu pantaloni, fără ni-
mic pe sub taior. Păstrează acest look 
şi pentru seară şi asortează-l cu un ma-
chiaj mai puternic şi tocuri foarte înal-
te. Poţi opta pentru un costum alb, de-
oarece se poartă, sau negru, înviorat 
cu accente de roşu, date fi e numai de 
ruj, sau de lacul de unghii. 

Alte opţiuni
Poţi alege pentru ţinuta ta din aceas-

tă seară alte câteva piese care nu trebu-
ie să-ţi lipsească deloc din garderobă 
în acest an. Poţi opta, de exemplu, pen-
tru o fustă conică, care ar merge foarte 
bine cu o cămaşă albă de bumbac. Da-
că ai de gând să ieşi, îmbracă o trenci 
clasic, asortat cu un pulo ver pe gât, din 
lână, ochelari de soare, poşetă din pie-

le şi fusta conică. Deosebit de sexi ara-
tă o pereche de pantaloni ecru, asortaţi 
cu o jachetă din piele, un pulover fără 
mâneci, poşetă din piele şi, bineînţe-
les, încălţăminte cu toc foarte înalt.

Machiajul
Pentru această primăvară, stiliştii reco-

mandă nuanţele calde şi strălucitoare, şi 
auriul discret, potrivit pentru tenul bronzat. 
Buzele au culoarea mierii, roz-bej foarte 
sidefat, iar obrajii au nevoie doar de o 
tuşă de roz electric pentru un aspect mai 
sănătos. Un machiaj mai puternic, cu cu-
lori mai închise sau mai pronunţate, îţi 
poţi permite doar seara. De asemenea, 
genele ar trebui să fi e foarte bine rime-
late în culori închise, cum ar fi  negru sau 
maro adânc. În acest fel, privirea devine 
intensă şi inocentă în acelaşi timp.

Mihai POPOVICI

În cursul ultimelor zile, medieşenii au dat năvală în raioa-
nele de lenjerie intimă pentru femei. Se pare că, în acest an, 
acolo se găseşte cel mai „la modă“ cadou oferit prietenelor, 
soţiilor sau mamelor din oraş. O atenţie pe cât de sexi, pe atât 
de elegantă, îndreptată totuşi spre cele mai tinere dintre medie-
şence. De mare căutare se bucură modelele clasice, transpa-
rente sau semitransparente, cu cât mai multe şnuruleţe şi dan-
teluţe. Dacă pentru mame se aleg piese sobre, de culoare alb 
sau bej, cum era de aşteptat, cele mai multe dintre alesele băr-
baţilor vor fi  îmbrăcate, astăzi, în culorile roşu sau negru.

În ultimul moment
Raioanele şi magazinele de lenjerie intimă pentru femei din 

Sibiu au înregistrat vânzări record la sfârşitul săptămânii trecu-
te. Atmosfera a fost calmă până vineri, când reprezentanţii 
sexu lui „tare“ şi-au amintit, brusc, de ziua de 8 Martie. Au 
dat atacul la lenjerie intimă, se pare, cel mai „la modă“ ca-
dou al anului. Ziua cea mare este însă astăzi, când vânzătoa-
rele se aşteaptă să îşi epuizeze stocurile. „Aşa fac bărbaţii de 
obicei. Îşi amintesc de cadou în ultimul moment. Dacă în ul-
timele zile am avut vânzări destul de mari, marţi (n. r. - as-
tăzi) mă aştept la un adevărat asalt. Mai ales că ei preferă să 
cumpere pen tru femei bijuterii, lenjerie intimă sau parfumuri“, 
susţine M. M., vânzătoare la un magazin din zona centrală a 
oraşului. 

Preferinţe „deocheate“
Pentru a face un astfel de cadou prietenei, iubitei sau soţi-

ei, orice bărbat a trebuit să-şi  „scuture“ puţin buzunarul. În-
tre 20 şi 30 de lei, pentru o pereche de chiloţei tanga, 40 - 100 
de lei - pentru un compleu sau chiar de 150 sau 200 de lei da-
că a preferat să-şi vadă iubita îmbrăcată într-o superbă lenje-
rie intimă de noapte. Alegerea a fost mai difi cilă: bikini de 
dantelă sau numai din şnuruleţe, furouri vaporoase, comple-
uri foarte sexi, în culori clasice, alb, roşu, negru sau roz, sau 
în culori ţipătoare, cu tot felul de modele, unele mai exotice 
şi altele mai „funcky“. Cele mai căutate au fost totuşi comple-
urile sexi, cât mai transparente, din dantelă, cu cât mai mul-
te şnuruleţe. Culorile preferate de bărbaţi au fost roşu şi ne-
gru. „În general, bărbaţii nu prea ştiu să aleagă. Ei se uită, 
stau puţin să se gândească, şi în fi nal aleg ceea ce le-ar plă-
cea lor să vadă pe femeia iubită. E normal. Uneori se mai în-
tâmplă să ne ceară chiar sfatul“ , adaugă M. M.

Bărbaţii care oferă lenjerie
Despre bărbaţii care oferă lenjerie intimă cadou prietene-

lor sau soţiilor se poate spune că apreciază cu adevărat şi admi-
ră sincer frumuseţea femeii iubite. Sunt genul cărora le place 
să se bucure cât mai mult de timpul petrecut în intimitate cu 
o persoană iubită. Totuşi, în cazul în care cadoul lor este prea 
„sexi“ sau „deocheat“, poate fi  doar un semn de egoism şi pose-
sivitate. Un lucru este însă cert: medieşenii ar face orice ca să 
vadă femeia iubită îm(des)brăcată cu lenjeria aleasă de ei.

Seducătoare de ziua ta
Monitorul de Mediaş îţi dezvăluie câteva secrete pentru a fi sclipitoare de 8 martie

Medieşenii preferă lenjeria 
De mare căutare se bucură modelele clasice, transparente sau semitransparente, cu cât mai multe 
şnuruleţe şi danteluţe.

L. S., 38 de ani, 
comerciant:

Am auzit şi eu de aceste 
zvonuri, dar nu ştiu dacă es-
te bine să le dau crezare. Au 
mai fost destule profeţii des-
pre cutremure în ultimii ani 
şi nu s-au adeverit. Asta nu 
înseamnă că exclud posibili-
tatea producerii unui cutre-
mur. Eu sper din toată inima 
să nu se producă prea cu-
rând un astfel de cataclism.

D. B., 29 de ani, 
consultant fi nanciar:

Nu ştiu ce să cred despre 
acest lucru. Nici nu pot nega 
posibilitatea producerii unui 
asemenea cataclism, pentru 
că nu am pregătirea necesa-
ră. Dar nici nu cred că este 
bine să intrăm în panică, 
pentru că este bine ştiut că 
fenomenele seismice nu pot 
fi  prevăzute nicăieri în lume 
cu un timp destul de înde-
lungat înainte.

A. S., 18 ani, 
studentă:

Personal nu cred că poate fi  
prevăzut un asemenea feno-
men cu atâţia ani înainte. 
Cel mai bine este să lăsăm 
timpul să-şi spună cuvântul. 
În orice caz, dacă noi ajun-
gem să ne facem griji nu re-
zolvăm nimic, de aceea este 
mult mai sigur să ne gândim 
la alte probleme, care sunt 
vizibile şi trebuiesc rezolvate 
neapărat.

N.I., 22 ani, 
agent vânzări

Am observat că, periodic, 
apar tot felul de oameni care 
îşi dau importanţă cum că ar 
prezice fenomene de acest 
gen. Cu siguranţă va fi  un 
cutremur în viitor, însă până 
acum toate prezicerile au dat 
greş. Cred că mai important 
este nu când va fi , ci cum ne 
găseşte de pregătiţi. Să spe-
răm că aici nu se va simţi 
foarte tare.

Va fi un cutremur devastator 
în viitorii ani?
În urmă cu 34 de ani, la 4 martie 1977, un cutremur devastator a zguduit România. Acest 
cataclism s-a soldat cu peste 11.000 de victime, dintre care 1.500 morţi. De atunci s-au mai 
petrecut două cutremure mai însemnate, dar care n-au făcut victime umane. Există voci care 
avertizează că până în 2014 ar putea avea loc un cutremur asemănător cu cel din 1977.
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LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Spitalul Municipal Mediaş or-
ganizează concurs, în perioada 
21.03.2011 – 23.03.2011 pen-
tru ocuparea  următoarelor pos-
turi vacante:
- Şef Serviciu Tehnic – Adminis-
trativ; 
- Şef Birou Aprovizionare;
- Consilier juridic.
Concursul se va desfăşura la se-
diul Primăriei Municipiului Me-
diaş, P-ţa Corneliu Coposu nr. 3, 
Mediaş, jud. Sibiu, în perioada  
21.03.2011 – 23.03.2011. 
Dosarele se depun la  Biroul 
RUNOS – Spitalul Municipal 
Mediaş, str. I. Gh. Duca nr. 33, 
Mediaş, jud. Sibiu, în perioada 
01.03.2011 – 14.03.2011 (Luni 
– Joi între orele 8:00 – 15:00, 
Vineri între orele 8:00 – 13:00). 
Bibliografi a aferentă posturilor 
vacante pentru care se organi-
zează concurs este afi şată la se-
diul Spitalului Municipal Mediaş 
sau pe site  http://www.spitalul-
medias.ro/. Relaţii suplimentare 
se pot obţine de la biroul RUNOS 
– Spitalul Municipal Mediaş,  te-
lefon  0269-842.550 / int.154.
¤ SC La Petit France, cu sediul în 
Mălâncrav FN, angajează pentru 
punctul de lucru din Aţel:
- inginer mecanic utilaje agricole. 
Cerinţe: absolvent de studii su-
perioare tehnice, experienţă în 
domeniu minim 3 ani, cunoştin-
ţe solide privind tehnica utilaje-
lor agricole (sisteme mecanice, 
electrice, electronice, elemente 
de caroserie, sisteme hidraulice), 
buna cunoaştere a pachetului 
MS Offi ce, foarte bune abilităţi 
de comunicare, perseverenţă, 
responsabilitate, spirit de echipă, 
disponibilitate la program pre-
lungit.
- mecanic utilaje agricole. Cerin-
ţe: experienţă în domeniu minim 
3 ani, cunoştinţe solide privind 
tehnica utilajelor agricole, siste-
me mecanice, sisteme hidrauli-
ce, etc, foarte bune abilităţi de 
comunicare, perseverenţă, res-
ponsabilitate, spirit de echipa, 
disponibilitate la program pre-
lungit.
Se oferă:
- salariu motivant
- plata orelor suplimentare.
CV-urile se pot trimite pe email 
la următoarea adresă: petitfrance 
@gmail.com sau se pot depune 
personal la punctul de lucru din 
localitatea Aţel, nr. 498 B, prima 
clădire pe stânga la intrarea în 
Aţel, zilnic între orele 8 - 17. In-
formaţii la telefoanele 0725-
510.788 sau 0748-066.789.
¤ Căutăm persoană pentru îngri-
jirea unei femei bolnave. Se ofe-
ră salariu atractiv, cazare şi ma-
să. Informaţii la telefon 0755-
119.939
¤ Club Eclipse angajează bar-
man şi ospătar. CV-urile se pot 
trimite pe adresa de e-mail offi -
ce@eclipsemedias.ro. Informaţii 
la telefoanele 0269-831.181 şi 
0756-025.595 sau la adresa str. 
Turda nr. 13 

¤ Societate comercială angajea-
ză personal pentru laborator şi 
cofetărie. Se oferă pachet sala-
rial atractiv. Informaţii la telefon 
0745-035.052
¤ PROTOS SRL angajează foto-
graf pe vase de croazieră în SUA. 
Candidatul ideal: engleza con-
versaţional şi profesional la un 
nivel bun; califi care şi/ sau expe-
rienţă pe poziţia aplicată. Infor-
maţii la sediul fi rmei, SC PRO-
TOS SRL, str. Cuza Vodă nr. 64, 
Braşov, Tel./Fax: 0268-411773; 
0727-220998 (L-V, 10:00-
16:00). E-mail: recruiting@
protos.ro. Site: www.protos.ro

Companie privată cu capital 
internaţional, lider naţional 
în piaţa distribuţiei materia-
lelor publicitare, angajează: 

Coordonator Zonal 
Distribuţie MEDIAŞ. 

Principalele responsabilităţi: 
Recrutarea şi selecţia distri-

buitorilor; planifi carea, moni-
torizarea, controlul distribuţi-
ei din zona arondată, rapor-

tarea rezultatelor; sarcini 
administrative la nivel local. 
Se oferă salariu atractiv, carte 
de muncă, bonuri de masă, 

bonusuri în funcţie de perfor-
manţă. Aşteptăm CV-urile 

candidaţilor pe adresa 
hr@pmaster.ro – neapărat 

cu menţiunea localităţii pen-
tru care a aplicat candidatul.

¤ Societate Comercială angajea-
ză muncitori califi caţi şi necalifi -
caţi în domeniul construcţiilor. 
Informaţii la telefoanele 0768-
383.009 sau 0731-807.997
¤ Angajăm muncitori necalifi -
caţi, femei, pentru punct de lu-
cru Copşa Mică. Informaţii la se-
diul din fostul Carboxim, hala de 
cartoane, sau la numărul de te-
lefon 0745-356.410.
¤ Societatea Comercială Vitro-
metan S.A. Mediaş angajează 
personal califi cat în meseria de 
şlefuitor. Cererile se pot depune 
la sediul societăţii din strada Şo-
seaua Sibiului, nr. 31 - 33 sau 
prin fax la numărul 0269-
839.111. Informaţii suplimenta-
re se pot obţine la telefonul 
0269-841.692.
¤ Persoană particulară angajea-
ză ciobani în zona Valea Viilor. 
Se oferă salariu motivant. Infor-
maţii la telefon 0742-507.657

Căutăm personal pentru 
spălătorie auto în Mediaş. 
În prima fază va fi  angajat 
şeful de echipă-lucrător, 

pentru organizarea începerii 
activităţii. CV-urile se vor 

transmite la anicopiscine@
yahoo.com sau fax: 

0265-266-143. Informaţii 
la telefon 0722-555.118

¤ SC Spedition Ro A Tir SRL, cu 
sediul în Mediaş, strada Şoseaua 
Sibiului, nr. 176 A, angajează 
şoferi profesionişti cu experienţă 
de minim 1 an în transportul in-

ternaţional de mărfuri, rute fi xe: 
România - Germania şi retur. 
CV-urile împreună cu documen-
tele necesare: copie după bule-
tin, copie după permisul auto şi 
copie după atestatele profesio-
nale se vor depune în fi ecare zi 
de luni până vineri între orele 9 - 
16 la sediul societăţii. Se oferă 
pachet salarial atractiv şi condiţii 
avantajoase.
¤ Societatea Comercială Netex 
Production SRL angajează per-
soane pentru postul de asistent 
relaţii cu publicul. Candidaţii tre-
buie să cunoască una din urmă-
toarele limbi străine la nivel 
avansat scris şi vorbit: germană, 
italiană, spaniolă, franceză, en-
gleză, norvegiană, fi nlandeză, 
suedeză. Informaţii la telefon 
0742-796.858 apelabil între 
orele 9 - 17.

Companie de asigurări oferă 
o ocazie deosebită pentru 
2 persoane cu un moral 

ridicat şi psihic puternic de 
a se angaja într-o activitate 
de vânzări în zona Mediaş; 
se oferă posibilitatea unui 
venit foarte atractiv şi un 

program intens de pregătire; 
Condiţii: 

- să fi  locuit de cel puţin 3 ani 
în zona Mediaş

- educaţie minimă - 
bacalaureat; 

- studiile universitare şi expe-
rienţa în domeniul afacerilor 

constituie un avantaj; 
- NU se cere experienţă 

în vânzarea de asigurări. 
Trimiteţi CV la e-mail: 

jeleriutudor@yahoo.com 
sau la fax: 0269-220.341

¤ Salonul Virgil angajează cos-
meticiană şi manichiuristă cu 
contract de muncă sau ca per-
soana fi zică autorizată. Salonul 
este dotat cu ustensile noi. Mai 
multe informaţii obţineţi la tele-
fonul 0269-834.968 sau la se-
diul Salonului Virgil din Piaţa Re-
gele Ferdinand, nr. 10.
¤ Cabinet de radiologie anga-
jează asistent radiolog. Informa-
ţii la telefonul 0723-210.124
¤ Angajăm coordonator zonal 
distribuţie cu următoarele atri-
buţii: coordonarea unei echipe 
de distribuitori materiale publici-
tare, monitorizarea şi controlul 
distribuţiei. Cei interesaţi pot 
depune CV-urile la adresa hr@
promoter.ro
¤ SC General Auto-Med SRL an-
gajează şoferi profesionişti cate-
goriile B,C şi E pentru camion cu 
remorcă. De asemenea, se an-
gajează morar. Informaţii la te-
lefoanele 0269-844.030 sau 
0756-203.561 sau la adresa Me-
diaş, strada Brateiului, nr. 1A.
¤ SC Dan Fran SRL, cu sediul în 
Mediaş, strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, angajează şoferi profesio-
nişti pentru marfă agabaritică. 
CV-urile se depun la sediul socie-
tăţii din strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, vis-a-vis de BCR.  Informa-
ţii la telefon 0724-318.226
¤ Angajez personal strângere 
fonduri umanitare, muncă teren, 
salariu atractiv plus bonusuri. 
Telefon 0724-029.971

SERVICII

¤ Asistentă medicală, cunoscă-
toare de limba germană, doresc 
să lucrez în Germania, la un că-
min de bătrâni pe o perioadă 
mai îndelungată. Informaţii la 
telefon 0769-692.917 

Asociaţia Filantropia 
Buna Vestire şi 

Muntele Athos Prodromu 
Mediaş organizează vineri, 
4 martie, între orele 15-17, 
preselecţie pentru tinerele 

talente în ale picturii. 
Preselecţia va fi  organizată 

pe str. Virgil Madgearu nr. 4, 
iar în urma acesteia se va 

deschide un Cerc de Pictură 
pentru tineri, susţinut gratuit 

de dl. Ioan Şarlea. 

¤ Asociaţia culturală Doina Târ-
navelor, prin departamentul de 
artă şi creaţie, face înscrieri înce-
pând cu data de 1 - 15 martie 
2011 la următoarele cercuri: 
muzică vocală (canto, cantocla-
sic), muzică instrumentală (chi-
tară, pecuţie), teatru (fete şi bă-
ieţi), limbi străine (engleză, ger-

mană), sculptură, modelaj şi 
croitorie, dezvoltarea abilităţilor 
de comunicare, dansuri popula-
re şi moderne. Cursurile se adre-
sează elevilor şi tinerilor. Înscrie-
rile se fac la adresa de email: 
doina.târnavelor@gmail.com. 
Informaţii suplimentare la tele-
fon 0746-818.849
¤ Persoană fi zică serioasă, 
având vârsta de 47 ani, cu expe-
rienţă în domeniu, caut spre în-
grijire persoană vârstnică sau 
efectuez menaj în Mediaş. Infor-
maţii suplimentare la telefon 
0769-301.571
¤ Soră medicală, cunoscătoare 
limba germană doresc să îngri-
jesc bătrâni, bolnavi în Mediaş. 
Informaţii la telefon 0761-
668.616 

Femeie serioasă, 59 ani, 
din Mediaş, nefumătoare, 

caut copil pentru îngrijire, de 
preferat zona Gura Câmpului. 
Menţionez că am mai lucrat 

în domeniu şi am experienţă. 
Informaţii la telefoanele 

0369-802.182 
sau 0748-163.252

¤ Asociaţia „Podişul Târnavelor“ 
Mediaş face înscrieri la cursurile 
de dansuri populare, solişti vo-
cali şi instrumentişti, care se 
desfăşoară regulat la Sala Tra-
ube încă din anul 2005. Sunt aş-
teptaţi să se înscrie copii şi ado-
lescenţi cu vârsta cuprinsă între 
7 şi 18 ani, iar cei mai talentaţi 
vor avea şansa să devină mem-
brii ansamblului folcloric Purta-
ta, ansamblu care reprezintă 
municipiul Mediaş la diferite 
festivaluri şi concursuri naţiona-
le şi internaţionale. Doritorii se 
pot înscrie la numărul de tele-
fon 0745-108.088 între orele 
8.00 – 18.00 sau la biroul din 
incinta  Sălii Traube.
¤ Echipă de profesionişti, execu-
tăm amenajări interioare şi exte-
rioare: gresie, faianţă, zugrăveli, 
rigips, tavane casetate, parchet, 
lambriu, şape, instalaţii sanitare, 
tencuieli interioare şi exterioare, 
izolaţii polistiren, decorative şi 
lavabile exterioare. Telefon: 
0770-770.393. 
¤ Aplic unghii cu gel la domiciliu 
sau la domiciliul clientei. Relaţii 
la telefon 0745-540.358

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Execut lucrări rigips, glet, zu-
găveli, faianţă, gresie, parchet, 
dulgherie, etc. Telefon  0740-
551.590
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422.
¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ PFA Bucin Adrian, str. Libertăţii 
nr. 1, oferă următoarele servicii: 
1. dirigenţie de şantier instalaţii 
şi reţele electrice, domeniile 8.1 
şi 9.1;
2. verifi care proiecte în domenii-
le EA 40-401, DL 31, DL 32, DL 
33-333;
3. responsabil tehnic cu execuţia 
în domeniile EA 40-401, DL 31, 
DL 32, DL 33-333, DJ 281;
4. electrician autorizat ANRE gra-
dul III B;
5. execuţie instalaţii electrice;
6. proiectare instalaţii electrice;
Informaţii la telefon 0757-
358.416 sau adresa de email: 
offi ce@electromed.ro

Depozitul din vechiul 
Chimigaz Mediaş, lângă 
Automecanica, vă oferă 

cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. 

Se preiau comenzi la preţuri 
negociabile. Programul este 

nonstop. Informaţii la 
telefon 0755-620.152 

sau la sediul depozitului.

¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a 
muncii, PSI şi contabilitate. Pen-
tru mai multe informaţii apelaţi 
0743-138.718 sau 0723-
783.019.
¤ Asociaţia Teatrul Popular Me-
diaş organizează cursuri de acto-
rie pe grupe de vârstă: copii 5-
10 ani, copii 11-15 ani, tineri 16-
20 ani şi adulţi 21-75 ani. Infor-
maţii suplimentare la telefoane-
le: 0269-838.043, 0748-
202.979 şi 0744-245.484. 

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ Închiriez apartament în Vitro. 
Informaţii la telefon 0748-
089.358 sau 0723-908.338 
¤ Vând sau închirez până se vin-
de garaj cartier Gura Câmpului, 
str. Predeal. Informaţii la telefon 
0720-840.302 
¤ Închiriez spaţiu compus din 
trei camere, 2 grupuri sociale, 
încălzire centrală, renovat, situat 
în zona centrală, str. Petofi  San-
dor. Preţ mic. Informaţii la tele-
fon 0735-211.925 sau 0369-
445.310 
¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 
Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-522. 
568 sau e-mail: tcm@dosida.ro
¤ Închiriez camere la casă cu ba-
ie şi bucătărie. Telefon 0764-
001.738
¤ Închiriez apartament 2 camere 
în cartier După Zid, telefon 0369- 
881079 sau 0726-357.254

TERENURI

¤ Cumpăr teren în jurul Media-
şului, în satele din apropiere, 
800-1000 mp. Informaţii la tele-
fon 0744-700.423 
¤ Vând teren 4.400 mp şi 730 
mp în comuna Târnava, la şo-
seaua Sibiului, pretabil construc-
ţii. Informaţii la telefon 0754-
049.423 
¤ Vând teren parcelat, o parcelă 
având 600 mp, în Angărul de 
Sus, cu utilităţi foarte aproape. 
Telefon 0369-421.398
¤ Vând teren intravilan, circa 
700 mp, preţ 25 euro/mp, în 
Copşa Mică, strada Mediaşului. 

Telefon 0269-840.655
¤ Schimb 2 parcele pământ pen-
tru apartament cu 2 camere în 
cartier Vitrometan. Telefon 
0369-421.398

APARTAMENTE

¤ Vând apartament în Mediaş, 
în cartier După Zid, compus din 
2 camere, renovat. Vând un pat 
dublu, 2.10 x 1.90 m, cu saltea, 
şi un covor persan 2.50 x 3.50 
m. Informaţii la telefon 0369-
449.840 
¤ Vând apartament 3 camere 
decomandate, parter, izolat 
complet, geamuri termopan, 
centrală termică, str. Vidaru, lân-
gă Sala Polivalentă sau schimb 
cu apartament 2 camere plus di-
ferenţă. Informaţii la telefon 
0756-233.021 
¤ Vând apartament compus din 
2 camere semidecomandate, si-
tuat în Mediaş, cartier Vitrome-
tan, strada Milcov, etaj I, preţ 
acceptabil. Relaţii la telefon 
0369-434.521 sau 0765-
073.590

Vând garsonieră în cartierul 
Gura Câmpului, str. Clujului, 

nr. 2, parter, cu gaz, 
cabină de duş, cu instalaţii 

sanitare noi şi uşă nouă 
de metal. Informaţii 

la telefon 0269-835.192 
sau 0726-351.628 

¤ Vând apartament După Zid, 
nr. 25, et. 4, bloc cu 4 etaje, 
acoperiş, 2 camere, balcon, piv-
niţă. Ferestrele sunt spre centrul 
oraşului. Informaţii la telefon 
0720-840.302 
¤ Vând apartament 2 camere, 
confort 1, decomandat, etaj 4, 
recent renovat, pivniţă, vis-a-vis 
de Vila Flora. Informaţii la tele-
fon 0749-331.832 

Apartamente 2-3 camere 
50-60 mp. la gri, uşă 

metalică, izolaţie termică, 
gaz, curent, apă, individuale. 

Preţ 12.000-14.000 euro, 
Copşa Mică. Apartamentele 

pot fi  achiziţionate prin 
programul Prima Casă cu un 
avans de 5 la sută şi o rată 

de 65 euro, lunar, sau direct 
la constructor, 5.000 euro 
avans şi 100 euro pe lună, 
timp de 10 ani. Informaţii 

la telefon 0745-633.674 sau 
www.apartamente-copsa.

go.ro 

¤ Vând apartament 3 camere, 
etaj III, cartier Vitro, 65 mp, 
compus din 3 camere - cu par-
chet de stejar, baie, bucătărie - 
cu gresie, faianţă, hol şi balcon, 
geamuri, termopan, centrală ter-
mică. Preţ 39.000 euro, negoci-
abil. Telefon 0749-331.263
¤ Vând apartament situat în car-
tierul Gura Câmpului, strada Ti-
neretului, nr. 11, compus din 2 
camere, bucătărie şi baie. Preţ 
14.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0741-584.525.
¤ Vând apartament 3 camere, 
cartier Gloria, preţ 28.000 euro. 
Telefon 0740-319.518

CASE

¤ Vând casă în cartier Vitrome-
tan, 2 camere, 1 bucătărie, piv-
niţă, 1 hol, cămară, grădină, cur-
te, centrală, termopane. Preţ ne-
gociabil. Telefon 0729-144.601 
¤ Vând casă în Aţel nr. 63, com-
pusă din 3 camere, bucătărie, 
baie, 2 cămări, pivniţă şi anexe, 
2 clădiri pe curte. Telefon 0749-
062.920 
¤ Vând casă mare, locuibilă, 
compusă din d+p+m, parter - 
living bucătărie, baie, hol, la 
mansardă - 3 dormitoare, baie, 
hol, scară interioară, 3 balcoane, 
ct pivniţă 30 m2. Casa dispune 
de bucătărie serviciu, garaj, 
curte şi grădină. Casa se vinde 
mobilată sau nemobilată. Preţ 
negociabil. Informaţii la telefon 
0743-405.533 

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, 28.000 euro 
sau schimb cu garsonieră 
în Bucureşti. Informaţii la 

telefon 0753-858.406. 

¤ Vând casă în Şeica Mică com-
pusă din 3 camere, curte, garaj, 

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca
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gaz, curent. Preţ 10.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0748-525.205 
¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 
¤ Vând casă în cartier Moşna, 
tip duplex, cu 7 camere şi de-
pendinţe. Telefon 0743-655.299
¤ Două case de vânzare plus 
curte şi grădină în comuna Târ-
nava, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-858.239
¤ Vând casă cu etaj, living, bucă-
tărie, baie, sus - două dormitoa-
re, singuri în curte, strada Păsto-
rilor de Jos. Telefon 0747-
570.408
¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, baie, pivniţă, 
grădină cu viţă de vie, cartier 
Aviaţiei. Telefon 0269-841.063 
sau 0726-039.723

DIVERSE 

¤ Vând 50 litri vin roşu din 
2009. Relaţii la telefon 0743-
089.248
¤ Vând aragaz cu 4 ochiuri plus 
cuptor stare bună. Telefon 0749-
803.988
¤ Vând 2 canapele noi, cu 4 fo-
tolii mici (moderne), la un preţ 
foarte avantajos. Informaţii la 
telefon 0269-831.396 sau 0729-
092.298 
¤ Cumpăr diferite scule, aparat 
de sudură, maşini de găurit, po-
lizor, circular, fi er vechi, motoa-
re, electronice orice tip (mă de-
plasez la propietar, PLATA PE 
LOC). Informaţii la telefon 0742-
132.584 
¤ Vând compresor profesional, 
presiune 10 At; Rezervor alumi-
niu capacitate aproximativ 150 
l; Motoare electrice, geamuri şi 
uşi din demolări - bune, cantita-
te mare, uşă metalică cu toc 
pentru curte, vată pentru izolaţie 
şi altele, preţ mic; Moară pentru 
boabe. Informaţii la telefon 
0742132584 

¤ Vând canapea extensibilă în 
stare foarte bună, preţ 400 ron. 
Telefon 0751-264.379
¤ Vând câini ciobănesc mioritic 
şi Yorkshire Terrier mini, cu pedi-
gree, microcip, vaccinaţi la zi. Te-
lefoane 0721-998.716 sau 
0748-093.440
¤ Vând schelă metalică din ţea-
vă galvanizată cu podină din 
lemn de 95 mp, preţ 1.700 eu-
ro, negociabil. Telefon 0744-
107.753

Vând centrală termică marca 
Bosch, 2 buc. calorifere, 

1 buc. Junkers, geamuri şi uşi 
din lemn masiv, bicicletă 

cu 3 viteze. Informaţii 
la telefon 0269-823.053 

¤ Vând rochie de mireasă colec-
ţia LA SPOSA, cumpărată în Spa-
nia. Informaţii la telefon 0369-
9421.842 sau 0746-519835 
¤ Cartea intitulată „Pregătirea 
timpurie a copiilor la fotbal de la 
6 la 10 ani“, scrisă de antrenorul 
Niculaie Piştia, este pusă în vân-
zare la sediul Clubului Sportiv 
Gaz Metan Mediaş, strada Stadi-
onului, nr. 12, tribuna B, în fi e-
care zi de marţi, între orele 10 - 
14. Preţul unei cărţi este de 50 
de lei, iar suma încasată va fi  fo-
losită pentru achiziţionarea de 
echipament sportiv. Cartea va fi  
o amintire pentru cei care s-au 
pregătit şi au jucat fotbal la echi-
pa divizionară Gaz Metan şi con-
ţine fotografi i însoţite de prezen-
tarea nominală a celor care au 
participat la competiţia internaţi-
onală de fotbal Dana Cup din 
Danemarca.

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând motoretă pentru copii. 
Telefon 0740-556.048
¤ Vând sobă mică emailată, 
aprindere electronică, se fi xează 

pe perete, consum mic, pentru o 
încăpere mică, preţ 100 ron. Te-
lefon 0269-832.069
¤ Vând televizoare color, stare 
bună. Preţ avantajos. Telefon 
0741-412.816
¤ Vând colţar de sufragerie, sta-
re foarte bună, culoare bej. Tele-
fon 0769-620.123
¤ Vând sufragerie compusă din 
3 corpuri, canapea, dulap 2 uşi, 
vitrină, bibliotecă, calculator 
Pentium 3, covor 2/3, palton 
blană, scurtă blană, căciulă bla-
nă, diverse. Telefon 0723-
080.955

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar 59 ani, sin-
gur, fără obligaţii, locuiesc la ca-
să, doresc să cunosc o doamnă 
între 47-55 ani, drăguţă, gospo-
dină, cu aspect fi zic frumos, foar-
te serioasă, credincioasă, pentru 
căsătorie. Relaţii la telefon 
0754-049.423. Refuz bipurile. 
¤ Singur, 55 ani, locuiesc la ca-
să, fără obligaţii, doresc să cu-
nosc o doamnă între 48-55 ani, 
bună gospodină şi serioasă, 
pentru prietenie-căsătorie. Infor-
maţii la telefon 0748-525.205 
¤ Domn, 43 ani, 1.64 înălţime, 
64 kg, singur, fără obligaţii, do-
resc cunoştinţă, doamnă serioa-
să, pentru o relaţie serioasă de 
lungă durată (căsătorie). Infor-
maţii la telefon 0749-374.471, 
după ora 18 seara. 

AGRICOLE

¤ Caut oi şi capre la schimb 
cu utilaje agricole. Informaţii 
la telefon 0269-258.581, 
0756-520.029 sau la adresa 
terraipex@aol.de
¤ Vând baloţi de lucernă drept-
unghici (20 Kg) şi rotunzi (150-
250 kg, oricum se cântăreşte), 
preţ 500 ron tona, şi baloţi fân 
dreptunghici, calitate foarte bu-
nă.  Ne găsiţi între Mediaş şi Si-
ghişoara, curte mare, acces TIR. 
Telefoane 0726-807.490 sau 
0762-784.053  
¤ Vând gem de mere produs 
acasă tradiţional 100% natural. 

Garantez calitatea. Trimitem 
mostre gratuit. Telefon 0767-
017.727, Mediaş
¤ Vând porci mari, sat Curciu, 
telefon 0269-257.374
¤ Vând sau schimb capre, iezi şi 
ţapi de rase Burenziege, Weisse 
Edelziege şi Braune Edelziege, 
aduse din Germania. Accept şi 
schimb cu capre din România. 
Informaţii la telefon 0269-
258.581 sau 0756-520.029
¤ Vând fân şi lucernă de bună 
calitate, recoltate din zone nepo-
luate, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-838.392 sau 0765-
130.103 
¤ Vând motor tractor Mtz stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita
¤ Vând baloţi lucernă, stare 
foarte bună, balotul are în jur de 
15/20 kg. Preţ: 7 ron balotul. 
Informaţii la telefon 0762-
622.329, Dumbrăveni
¤ Vând tractor JOHN DEERE 
6400 (Stare Foarte Bună), 101 
Cp, 4x4, fab. 1995, 6.370 ore 
lucrate, încărcător frontal, cau-
ciucuri noi, aer condiţionat, sca-
un pneumatic, power quad, in-
versor, stare foarte bună de 
funcţionare, adus recent din Ger-
mania. Informaţii la telefon: 
0766-318.450 sau 0745-
829.237, Mediaş
¤ Vindem fân şi otavă de pă-
mânt la preţ accesibil. Informaţii 
la telefon 0269-821.758 sau la 
adresa Mediaş, strada Livezii, nr. 
9, în Greweln.
¤ Vând semănătoare de po-
rumb Hassia în stare bună de 
funcţionare, preţ 1.450 Euro, şi 
freză Howard de 1.80 m în stare 
foarte bună de funcţionare, pret 
1.000 Euro. Informaţii la tele-
fon: 0269-258.581, Richiş
¤ Vând tractor Eicher, motor 2 
pistoane, 25 cp. Informaţii la te-

lefon 0744-471.276
¤ Vând vaci şi tăuraşi. Telefon 
0269-838.213, 0269-257.799 
sau 0766-551.106.
¤ Vând 200 de oi rasa ţigaie şi 
300 de miei rasa ţigaie\ţurcană 
(stare foarte bună). Informaţii la 
Şeica Mare, str. Părău, nr. 138, 
sau la telefon 0752-007.546 
¤ Vând FIAT AGRI 80-90 DTC, 80 
CP, 4x4, an fabricaţie 1990, în-
cărcător frontal, servodirecţie, 
stare bună de funcţionare, adus 
recent. Saroş pe Târnave, tele-
fon 0766-318.450, 0745-
829.237 sau e-mail: agrocriss-
rl@yahoo.com

AUTO

¤ Vând Nissan Primera diesel, 
1900 cmc, an fabricaţie 1996, 
preţ 700 euro. Telefon 0749-
993.480
¤ Vând Renault 21GTS, an fabri-
caţie 1989, VT februarie 2013, 
dotări: închidere centralizată, 
geamuri electrice, preţ 1.200 eu-
ro. Telefon 0761-346.858
¤ Vând planetară, electromotor 
şi radiator Dacia. Telefon 0765-
359.999
¤ Vând Peugeot 206CC, decapo-
tabil, an 2002, interior piele, în-
matriculat. Preţ 4300 euro. Tele-
fon 0747-485.423
¤ Cumpăr maşini şi moto foarte 
vechi, de epocă, VW, IMS, 
BMW, Java. Telefon 0765-
516.927
¤ Vând Ford Econovan, pentru 
piese. Telefon 0742-477.069

De vânzare din dezmembrare 
Dacia 1300, 4 cauciucuri, 

capotă motor, capotă 
porbagaj, 4 uşi, motor Dacia 
funcţional, radiator tractor 
U650. Informaţii la telefon 

0269-823.053

¤ Vând turbo de Mercedes Vito 
110 D. Telefon 0726-181.253
¤ Vând Audi A3, an fabr. 1997, 
climatronic MP3, woofer, air-
bag, servo, jenţi aluminiu, închi-
dere centralizată, geamuri şi 

oglinzi electrice, preţ 3.200 eu-
ro, negociabil. Telefon 0740-
086.940
¤ Vând urgent VW Golf III break, 
îmbunătăţiri, 1800 cmc, benzi-
nă, acte la zi, stare bună de 
funcţionare. Telefon 0748-
565.779

Vând 4 anvelope de iarnă 
155x65 R14 75T Continental, 

4 anvelope iarnă 225x50 
R17 Michelin şi 4 genţi aliaj 
Buc, 8jx1EH2 HS. Informaţii 

la telefon 0735-211.925 
sau 0369-445.310 

¤ Vând Dacia Logan diesel, 
60.000 km, stare impecabilă. 
Telefon 0769-620.123
¤ Vând Opel Astra Caravan, 1,7 
diesel.  Telefon 0766-866.065 
¤ Vând Dacia 1310, an fabrica-
ţie 1997, motor 1400 cmc, cutie 
viteze 5 trepte, VT 2012 (iulie), 
stare foarte bună. Preţ 2500 
ron, negociabil. Telefon 0771-
329.599 sau 0369-803.934
¤ Vând Renault Laguna, motor 
2,2 Diesel, an fabricaţie 1996, 
piese de schimb, preţ negociabil. 
Telefon 0744-107.753
¤ Vând sau la schimb Opel Cali-
bra Sport, tuning, acte la zi, in-
stalaţie GPL nouă. Telefon 0751-
675.001
¤ Vând motocicletă MZ, 250 
cmc, în stare foarte bună de 
funcţionare. Telefon 0751-
318.855

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând Dacia Nova motor 1600 
cmc, consum 6,5-7 l/100 km, în 
stare foarte bună de funcţiona-
re, preţ 700 euro. Telefon 0766-
374.593
¤ Vând motor complet cu cutie 
în 5 trepte 1,7 Diesel Opel Ka-
dett plus Opel Astra. Dumbră-
veni, telefon 0745-176.560

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş                       

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 

Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

                       
cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 

nr. 5, telefon 0269-805.101 

Organizează în anul 2011, săptămânal, licitaţie publică pentru 
vânzarea următoarelor mijloace fixe şi materiale: 

 Utilaje şi scule specifice activităţii de foraj – extracţie
 Material tubular
 Diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări
 Alte mijloace fixe
 Prevenitoare de erupţie
 Piese şi subansamble TATRA şi RABA

INFORMAŢII SUPLIMENTARE, LA SERVICIUL MECANIC, 
TELEFON 0752-115.101

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI



Cristi FLOREA

Clujenii au debutat în for-
ţă, 8-2, dar oaspeţii au recupe-
rat rapid, 13-12 (min. 7), pe 
fondul unor pase greşite ale 
adversarilor în faza ofensivă. 
U Mobitelco şi-a revenit înain-
tea ultimei pauze, când tabe-
la arăta 21-16, scorul fi ind sta-
bilit printr-o triplă a lui Krsta-
novici. Gazdele au continuat 
să domine şi în sfertul secund, 
32-24 (min. 14), încurajate de 
peste 1800 de spectatori, dar 
replica formaţiei din Mediaş 
nu a întârziat, 43-42 (min. 20). 
La pauza mare, 45-44, pe fon-
dul unui joc destul de haotic 
al clujenilor, de care oaspeţii 
au profi tat din plin.  La relua-
re, Gaz Metan a fost din ce în 
ce mai greu de depăşit, 49-50 
(min. 23), clujenii nerevenin-
du-şi în faza ofensivă. Pasele 
greşite, absenţa recuperărilor 
şi apărarea „visătoare“ l-au fă-
cut pe antrenorul Marcel Ţen-
ter să ceară time-out, în încer-
carea de a-şi trezi jucătorii. Me-
ciul a continuat „cap la cap“, 
54-53 şi 54-56 (min. 26), dar 
după ce apărarea clujeană a 
început să funcţioneze la ca-

pacitate normală, cu Thomson 
în prim-plan, supremaţia pe 
tabelă a revenit în tabăra gaz-
delor, 68-59, la ultima pauză. 

Înfrângere pe fi nal
Diferenţa maximă între ce-

le două formaţii a fost stabili-
tă în minutul 32, când cluje-
nii conduceau cu 72-60, dând 
impresia că au tranşat deja con-
fruntarea. Cu cinci minute îna-
intea fi nalului, Dykes a mar-
cat de trei puncte, Thomson a 
mărit avantajul, la 81-69, dar 
zarurile nu erau încă arunca-
te. Oaspeţii au redus la 82-75 
(min. 37), însă nu au mai avut 
puterea să se opună forcingu-
lui de fi nal al adversarilor, ca-
re şi-au trecut în cont o victo-
rie preţioasă, 91-80. „U“ Mo-
bitelco are încă un motiv de 
bucurie, dincolo de cele două 
puncte puse în joc. În tur, Gaz 
Metan câştigase cu 86-79, iar 
înfrângerea de sâmbătă la 11 
puncte o va costa, dacă cele do-
uă formaţii ajung la egalitate 
la fi nalul sezonului regular, clu-
jenii având în clasament avan-
tajul diferenţei de scor supe-
rioare în meciurile directe. În 
celelalte partide din etapa a 

24-a, disputate sâmbătă, s-au 
înregistrat rezultatele: CSU Plo-
ieşti-CSM Oradea 87-78, BC 
Perla Harghitei Miercurea Ciuc-
BC Mureş 70-82, CSU Atlassib 
Sibiu-CSU Cuadripol Braşov 
99-62, Poli Iaşi-CSM Bucureşti 
96-84 şi SCM Craiova-Energia 
Rovinari 71-86. CSU Ploieşti 
continuă să fi e lider după 24 
de etape, cu 45 de puncte, ur-
mată de ?U? Mobitelco BT Cluj, 
cu 42, Gaz Metan Mediaş şi 
Steaua, cu câte 40, dar ambe-
le cu câte un meci mai puţin 
disputat.

Nemulţumit de apărare
La fi nalul partidei, antreno-

rul celor de la Gaz Metan, Bru-
no Soce, s-a declarat nemul-
ţumit de problemele din apăra-
re ale echipei sale. Totuşi, aces-
ta vede partea plină a paharu-
lui şi, privind înspre partidele 
viitoare, consideră că situaţia 
echipei sale nu este atât de 
„neagră”, iar spre deosebire de 
formaţia de pe Someş ei au o 
şansă în plus de a cuceri un 
trofeu în acest sezon, gaziştii 
fi ind angrenaţi şi în Cupa Ro-
mâniei: “Clujul a jucat foarte 
bine, noi am avut probleme în 

apărare. Momentan am pier-
dut locul doi, dar mai sunt me-
ciuri de jucat. Avem avantaj 
în meciurile directe cu Steaua, 
urmează să jucăm acasă cu BC 
Mureş, în tur i-am bătut, o să ne 
luptăm pentru un loc cât mai 

bun. Suntem califi caţi şi în Fi-
nal Four-ul Cupei, unde avem 
şanse la câştigarea trofeului”.

Marcatori
„U“ Mobitelco BT Cluj - Kr-

stanovici 25 puncte, Dykes 18, 

Silvăşan 15, Thomson 11, Mor-
ris 11, Cuici 9, Chetreanu 2.

Gaz Metan Mediaş - Mit-
chell 14 puncte, Nicoară 13, 
Dumitrescu 12, Ivanovici 11, 
Howell 11, Velickovici 10, Kin-
lock 9.
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EŞEC | Gaz Metan Mediaş a cedat cu 80-91 în derbiul cu U Mobitelco

Înfrânţi în derbi
Gaz Metan Mediaş a sperat într-o victorie în partida de sâmbătă de la Cluj, cu U Mobitelco, în ceea ce a 
constituit derbiul etapei. Din păcate pentru ei, elevii lui Bruno Soce au făcut un meci mai slab în defensivă, 
astfel că la final au trebuit să se recunoască învinşi. 

Medieşenii nu au izbutit să se impună în derbiul de la Cluj  
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